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B LTS 075 20 A SR

O el A TSR, WA UMER, RULERA B —Fl, BRI A e SO 4
@EIH R, FATEM A RACER A I A) 70, SRECGH BRI 3R, &3 A) 3 vh At SR 2 1
Ut T DM R AE IR, 25 R B BA S S/ ZH A, BRI EATE R — B ] DAgi it A
DN Rl K NG S s U SN P

7T, 7 BT 8es 75 EASK 2 e B B R o B R A ], RO R S s SR
SNJE BT — IR ONERIA, TCE R A

@WEEF, BALHIR A T IR, BT R ANR WM 50E, B 25
bR, I B ESRATE A RAE A R w O Bl R R E AR R R R L,
w=[0,1,0,0], 1K /iR Hs A i il 7, AR SRR L, fE DU A,
W70 BEERAH A, DALy DA i BEESE, Rb S 7, St — 0 m] MBS LS, (A

AL P(w]c;) = P(w, [ ¢ )P(w; | c)P(w, |¢)P(wy|c;) s PR IT R, P(w; | ¢;)

SETAESA) i, R R BUREEE, DRtd  T DMRES S i S P(c) g3 L

MR, RFRIREEE 728 i b A BB DU R ) BRI AT 43 31 o TR R AT ) 7 F5 B M 2 e K
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3.2 FiELH
AT ELER . ARG H U RS, R P ERKRE .
3.2.1 WEREHE

def loadDataSet():

BIERHIRE -
return: A% postinglist, flT/E250 classVec

postinglList = [['my', 'dog', 'has', 'flea', 'problems', 'help', 'please’'],
['maybe', 'not', 'take', 'him', 'to', ‘'dog', ‘'park', ‘'stupid'],

['my', 'dalmation', 'is', 'so', 'cute', 'I', 'love', 'him'],

['stop', 'posting', 'stupid', 'worthless', 'garbage'],

['mr*, 'licks', 'ate', 'my', 'steak', 'how', 'to', 'stop', 'him'],

['quit', 'buying', 'worthless', 'dog', 'food', ‘'stupid']]

classVec = [0, 1, 0, 1, 0, 1] # 1 UEMBEBHEMEFE, o NEEW S

return postinglList, classVec



ATELVE Y, ACRSER 73 AN BL B3 A —#F, R B E XM IIgREE R, ACRIBL 2R EIESE,
MRS IR S e, MENICEREE e 2, 7 ZER e s SR A R SR R 25

3.2.2 BHEBHE

def createVocabList(dataSet):

SREUFT A I 45
:dataSet: HhitE
sreturn: BT HIEES (RIAS EE TR HIAFIER)

vocabSet = set([]) # GIEEUFHES LI A

for document in dataSet: # #{EFF | A TR/ EEG TR
vocabSet = vocabSet | set(document) # DIFRHLHF
return list(vocabSet)

LA B, BATEARIE R 2T RiaR, DU EEERHME R &, FILbl 5183
RO, SEHCH AR, JRERIREIE .

def setOfWords2Vec(vocabList, inputSet):

i 1 A 1% R R A I, I A R % e 1

:param vocablist: FTf HIAEARYIE

:param inputSet: HAZIEE

treturn: ULAC%3E[0,1,0,1...], i 15 o Rtz b i finl & 1 th LAE S A 1) E s
e

# G MAECR SR R, PRI TRAIE N @

returnVec = [@] * len(vocabList)# [0,0...... 1 # P SCR A ], an SR
VYR R BRAR] UK P SR 1) e R A R 1

for word in inputSet:

if word in vocablList:

returnVec[vocablList.index(word)] = 1

else:

print "the word: %s is not in my Vocabulary!" % word

return returnVec

IER MR B, TN B R 1) PR O /5 BRI — P E], BATR A R BT %
TR EE T, R A AN BOE 5 VR I SRR AN HT SR A BRI SR HEAT RS B, g B
{1 B3] £ BRI RN RO B AR IE N 1, AR B2 N S IR RHE ) &

3.2.3 TR



listOPosts, listClasses = loadDataSet()
myVocabList=createVocabList(listOPosts)

print(myVocabList) #Ji£ Hl&iii £ DL A 5 0 i 4 ]
print(setOfWords2Vec(myVocabList, 1listOPosts[@]))
print(setOfWords2Vec(myVocabList, listOPosts[3])) #J& il pf % /e 754 2L

XS AT AA BB E 1 R, AF AR BRI A T I e MRS RIE 75 IR R R

4

fIE 1) 2 5 REAS BRI FRIN, 1% LR AT 5 18 SORS SR — 2R AN DU 26 A il ik

3.2.4 JIGEHE

def _trainNBO(trainMatrix, trainCategory):

" YN ZREE SR A

tparam trainMatrix: SCFEREFERE [[1,0,1,1,1....1,[1,[]1...]

:param trainCategory: XXM 12651[0,1,1,0....], FIFRKEST AEEMEES, HP
(1) 1 AR NT N S A M SO, @ ARFBAS AR S 1 AR B

:return:

# U

numTrainDocs = len(trainMatrix)

# FRIAH

numWords = len(trainMatrix[@])

# FE R IR, B trainCategory RTA I 1 N5

# AR R 2 DMV, 5 SO S B0 BREUAS 21 1 M S G H AR
pAbusive = sum(trainCategory) / float(numTrainDocs) # it ffiin] tH 51
pONum = zeros(numWords) # [0,0,0,..... ]

plNum = zeros(numWords) # [0,0,0,..... ]

I N E T SR RN SE

poDenom = 0.0

plDenom = 0.0

for i in range(numTrainDocs): # el B S
if trainCategory[i] == 1: # ﬁﬂgﬁzzf FEMESCA, 0 B 1 SO A 1 ) & AT 0 Fn
p1Num += tra1nMatr1x[1] #[0,1,1,....] + [0,1,1,....]->[9,2,2,...]

# 0F A B T TR AT SR A, &Eﬁmﬁrﬁﬁﬁﬁ%’fﬁ‘rﬁkiﬁﬂlﬂ#Hﬂﬂﬁ‘]ﬁiﬂ,%iﬁl
plDenom += sum(trainMatrix[i])

else: pONum += trainMatrix[i]

poDenom += sum(trainMatrix[i])

# MEEE R [P(FL|C1),P(F2|C1),P(F3|C1),P(F4|C1),P(F5|C1)....]%
# RIFE 1 28000, B 5 A

plVect = plNum / plDenom # [1,2,3,5]/90->[1/90,...]

# IEH ORI [P(F1|Co),P(F2|CO),P(F3|CO),P(F4|CO),P(F5]|CO)....]%
# RI7E @ 2K, B~ i I

poVect = pONum / p@Denom

return p@Vect, plVect, pAbusive
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ZLRAH SRR B F IR AR E L S 1R, RG] PR R I A IR, Fm iR X
RRMZATE P(c), A TR A THE S I

3.2.5 JURF
def trainNBe(trainMatrix, trainCategory):

WNEBIERALTA :param trainMatrix:
YAFEIRERE cparam trainCategory:
X REIZE] creturn:

# ST

numTrainDocs = len(trainMatrix)

# AR

numWords = len(trainMatrix[@])

# AL SCIR Y B

pAbusive = sum(trainCategory) / float(numTrainDocs)

# A ] I 3R

# pONum IE%H HI4it

# pINum RSt

pONum = ones(numWords)#[0,0...... 1->[1,1,1,1,1..... ]

pIlNum = ones(numWords) # MEAEHREE I LA, 2.0 MR / S b i A 45 S 8 7y
BEME (2 FERE S EEN 0, HIRME AT LU

# peDenom IE% 451t

# plDenom B M4t1t

poDenom = 2.0

plDenom = 2.0

for i in range(numTrainDocs):

if trainCategory[i] == 1: # ZUh/s 2 ik

pINum += trainMatrix[i] # XFHRER S0 S A BT e A

plDenom += sum(trainMatrix[i])

else:

pONum += trainMatrix[i]

peDenom += sum(trainMatrix[i]) # &%) 1, EJMEFEE R
[log(P(F1|C1)),log(P(F2|C1)),log(P(F3|C1)),log(P(F4|C1)),log(P(F5|C1))....]
JIES

plVect = log(pINum / plDenom) # 257l @, B[ CRYH
[log(P(F1|C@)),log(P(F2|CO)),log(P(F3|CO)),log(P(F4|CO)),log(P(F5|CO))....]
JIES

poVect = log(pONum / peDenom)



return peVect, plVect, pAbusive

FEINGRIIE T, SR BN DU Hr 5k B 4E A 2 1 s, (HRm T F A& —, R
A AR EVE T R e B S A L SR TP AR I A, 7 R ENE F R T R S AR
PEF AR R, BlIIfAE—MREIE S, HAAE - MUEIREENE S e L
A, IR AR T SR AEAE — T P(wy ) 0, BT BA BB AR A ELARST, PR A i PR
I 0, TIEMATIEW 02K, PTDMER — 0 BT RS 8, AT L% 8
IR A AR (T AR A BN 1, XA AT DAEE Gt IUBER O 0 BT DL, BN I8 R AR,
X I B AN HED PR, (R B SRR, R IR 1) A e B A RO R S iy, IR %
ANT L IBOEIR, TTREE USRI A R 0, BRIRTE X AR — AN AR i, BATTHE R
R P, A E— Xt Eees s, B In(P), AT BATRTLAERER], PR ek SR IR 1
REAEFE, HEA AR, G MR BRI, B TR EM LB, HEIAFAIR,
IRE Gy R G5 RERINN 0, TR Heps B, EHGEMERAEHGE 0 Mgt A 2 i BLZ ARG,
PRI EATRA In B Bt AT A AL S5 LARLIRE J B R v B 38 0 1 o

3.2.6 MA®EE

def classifyNB(vec2Classify, p@Vec, plVec, pClassl):

R SE: # KRk oy inis

:param vec2Classify: % [0,1,1,1,1...], EPEREHE

:param peVec: 255 @, Bl IEH CRYAY
[log(P(F1|C®)),log(P(F2|C@)),log(P(F3|CO)),log(P(F4|CO)),log(P(F5|CO))....]
ES

:param plVec: ZJ 1, BRI SCRYM)
[log(P(F1|C1)),log(P(F2|C1)),log(P(F3|C1)),log(P(F4|C1)),log(P(F5|C1))....]
ES

:param pClassl: il 1, RSO H UM ER

treturn: K51 or @ """

# 1HHE AN log(P(F1]|C))+log(P(F2|C))+....+log(P(Fn|C))+log(P(C))

pl = sum(vec2Classify * plVec) + log(pClassl) # P(w|c1) * P(c1) , B DIty
W FR) 53

po® = sum(vec2Classify * p@Vec) + log(1.0 - pClassl) # P(w|c@) * P(c0) , EINI
T B A ) 431 -

if p1 > pe:
return 1 #KSZ RS HMEENE
else:

BT R

i

return @ ##

A7 UL RIS, AT TR, 0RO PRI MM SRR E, X
FEINGRIETH ST 7 I FE T I & A 5 IS &, K A 75 ZR IR 5 IR R 17
TR R S0 ME R, FARYE MAP ok U B AT 00T % 5 e 1 & ikt
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BAV WD RIS, BRI R R0, RIS I 5 52 R Hr IR A R R TG
HEM. BB

listOPosts, listClasses = loadDataSet()
myVocabList=createVocabList(listOPosts)
print(myVocabList) #Ji Fjl Hii] 4 DL A7 I i & i
print(setOfWords2Vec(myVocablList, listOPosts[@]))
print(setOfWords2Vec(myVocablList, listOPosts[3]))

ZiRN:

(,6,0,6001,%01%,00600600000100606611L1606(]
0,1,0,1,0,8,60616000060000060LL666060061(

[ 2N 2R E A, mT RO B Ay Bm] I, HEm) R rp o B R Y B a], b A RATTR Y
EFEWoMF I LI, ZFRDHN:

['my', 'dog', 'has', 'flea', 'problems', 'help', 'please’]

['stop', 'posting', 'stupid', 'worthless', 'garbage']

XFHCERRIR, B IR SR AN 1, U6 IR R B E e O AL

FTORPATEAACRD, AT

listOPosts, listClasses = loadDataSet() #  WCERERE

myVocabList = createVocabList(listOPosts) # S&F{H 4 (1) 5iii] %

trainMat = [] # $EHUFNEA =

for postinDoc in listOPosts:

trainMat.append(setOfiWords2Vec(myVocabList, postinDoc))

pov, plV, pAb = trainNB@(array(trainMat), array(listClasses)) #ill %

testEntry = ['love', 'my', 'dalmation',] # M JHEUE, iX B A5 %1,
S oAy AR FHATART 7 QR B Sy N\ 258

thisDoc = array(setOflWords2Vec(myVocabList, testEntry))

print(testEntry, 'classified as: ', classifyNB(thisDoc, peVv, plV, pAb))
#EE SRR

testEntry = ['how', 'stupid', 'garbage']  # HE s

thisDoc = array(setOflWords2Vec(myVocabList, testEntry))

print(testEntry, 'classified as: ', classifyNB(thisDoc, peVv, plV, pAb))
#EE SRR

GELlNEE S/ I

['love’, 'my', 'dalmation'] classified as: @

["how', "stupid', 'parbage’'] classified as: 1

UE X TN EFR L KB EE ST, B oA FREr KA T REEF R,
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